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1.- ¿Los niveles de prevención como formas de intervención son? 
Nivel primario: encargado de la promoción a la salud y prevención
Nivel secundario: cuando se realiza un Dx y un Tx para cierta enfermedad.
Nivel terciario: tratar de que el daño no progrese y también integrar al individuo a la sociedad (rehabilitación)
2.- ¿Que objetivo tiene el nivel primario? 
Prevenir cualquier enfermedad dentro de una sociedad ya sea haciendo campañas dando conferencias o algún otro medio informativo.

3.- ¿En este nivel de atención médica se realiza consulta externa? 
Nivel Secundario
4.- En este nivel de atención médica se realizan consultas especializadas? 
Nivel terciario
5.- ¿Cuál de estas pertenece a la que realiza el nivel secundario? 
Especialidades básicas. 
6.- ¿Qué objetivo tiene el nivel terciario?
Limitar el daño causado por la enfermedad además de reintegrar al individuo en la sociedad (rehabilitación).

7.- Un ejemplo seria la atención a la salud del niño que lo lanzo el gobierno mexicano para evitar enfermedades, consiste en que los padres deberán llevar a sus hijos a Centro de desarrollo infantil como estrategia de prevención y la  disminución de los riesgos a la salud, para desarrollar conocimientos, hábitos, actitudes y conciencia entre los diferentes actores de los centros educativos, sobre el autocuidado y saneamiento entre las niñas y los niños menores de seis años, sus familias y la comunidad a la que pertenecen.



Ventajas se pueden evitar muchas enfermedades e incluso la muerte.
Desventajas no todos los padres están enterados de esto ya que el gobierno solo la saco en escrito mediante internet y no se ha hecho la publicidad suficiente, además que no en todas las comunidades esta este centro y hay insuficiencia de médicos.
